Preverjanje letnika
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. Poenostavi: 20 + 43 : (—8)

a)4 b) —4 c) 12
. Poenostavi: (2a —4) +2(a—5) —3(a+1)
a)7a—11 b)a —17 ca—11
. Izra¢unaj vrednost izraza 402 — 4ab + b2, Ce jea=2inb = 5:
a) —14 b) 1 ) 66
. Poenostavi: 2x2 (—3x2)3
a) 54x12 b) 18x3 c) —18x1?
.. 2 —5.2\
. Poenostavi: (”8—wv>
2.4 4 2,10
Ziuzé b) _526;;10 c) 16624u

d) —10,5

d) 7a — 17

d) 81

d) —54x8

u’ vt
4w?

d)

Zapisi stevilo 0,0000056 v obliki a x 10"; 1 < a < 10, n € Z (znanstveni zapis):

a)5.6 x 107° b) 5.6 x 10° €) 5.6 x 107

Zapisi v obicajni obliki znanstveni zapis 1.20 X 10°:

a) 12000000 b) 1200000 ¢) 120000
. Resi enac¢bo %x — % = %:
a)x =4 b)x =2 c)x:%
. Regienacbo 8(x —2)—5(x+4) =20+ x:
a)x=9 b) x = 28 c)x=-8
Resi enacbo po neznanki m: F = mTUZ:
aym =L b) m = Fro? Qym= -
Izrazi P iz enacbe A = P + Prt:
a)P=A—rt b) P = 4 oP=4
Resi enacbo: % = %
a)x = -5 b)x = —6 ox =—10
Resitve enactbe 2|x — 3| = 5 so $tevila:
a)x =4,0 b)x=%,12—1 c)x=0,%

d)5.6 x 10~7
d) 12000
d)x = %

d)x=-18
d)m:%

dP=4

d)x=2
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Resitve enacbe 3 — %7 = ﬁ so Stevila:

a)x =4 b) x = —4 ox=1 d) ni reSitve
Poenostavi: w

x=—2xy
a)x — 2y b) x(x + 3y) c) x(x —2y) d) x + 3y
Poenostavi: zﬁfﬁ
a) Se ne poenostavi b) 2;:31 Q) % d) 2;j31
Resi neenacbo: —3(2x — 3) < 27
a)x < —6 b)x > —6 cx>-3 dx<-3
Resi neenacbo % +3 < %
a)x >2 b)x > -2 x < -2 d)x <2

Janez je v prvih treh preizkusih v povprecju dosegel 82 tock od 100 tock. Kaksen
je bil Janezov rezultat na Cetrtem preizkusu, ¢e je njegovo povpredje po Cetrtem
preizkusu padlo na 79 toc¢k od 100 tock?

a) se ne da izracunati b) 80 c) 75 d) 70

Davek na izdelek znasa 6,75%. Recimo, da je skupna cena izdelka, ki ste ga kupili,
z davki znasa 14,93 €. Koliksna je cena izdelka (zaokroZena na dve decimalni
mesti) pred obdav¢itvijo?

a)12.93 € b) 13.99 € €)15.94 € d) 891 €

Za parkiranje na letalis¢u placate 2€ na uro (ali del ure) in najve¢ 10 € dnevno
(od 12.00 do 12.00). Recimo, da parkirate svoj avto v petek zvecer ob 20:30 in ga
prevzamete naslednji torek ob 9:30. Koliko boste placali bo parkiranje?

a) 58 € b) 50 € c)48 € d) 38 €
Dobicek, ki ga ustvari podjetje, se spreminja s Stevilom izdelkov, ki jih proda.

Ce podjetje proda 325 izdelkov ustvari 7800 euro dobicka, izratunaj dobicek (v
evrih), ko podjetje proda 5000 izdelkov?

a) 120000 b) 100000 ¢) 80000 d) 60000
Izrazi V iz enacbe r = %
aV=,/5 b)sz—zh c) V = rthr? d)V =rvh

Zvezo med Fahrenheitovo lestvico in lestvico Celzija za temperature predstavlja
enacba F = %C + 32. Katere od naslednjih trditev, ¢e sploh, so resni¢ne?

A. 68°F ustreza 20°C B. 40°C ustreza 78°F
a)le A b) le B c¢)Obe Ain B d) Ne A ne B
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Janez (J) je 5 let starejsi od svoje sestre Marije (M), ki je dve leti mlajsi od svojega
brata Pavla (P). Kateri od spodnjih sistemov enacb enacb ustreza besedilu?

a){]:M+5 b){]:M+5 C){M:]+5 d){]:M+5

P=M-2 M=P+2 P=M-2 M=P-2
ReSite sistem: =5y =4
3x—y =4

a) (~2,-10) b) (2,2) 9 (2,-3) d) (4,0)

Vsota dveh Stevil je 31. Dvakratnik manjSega Stevila je za 11 vedji od vedjega
Stevila. KoliSna je razlika med ve¢jim in manjsim Stevilom?

a)4 b)3 c)2 d)1

Pois¢i koordinati toc¢ke A, katere razdalja od izhodis¢a (0, 0) je 5 enot.
a) A(3,3) b) A(—3,2) c) A(4,-3) d) A(1,4)



